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Departament  Comunicació i Documentació d’Obres
Les funcions bàsiques del Departament Comunicació i Documentació d’Obres és la gestió , direcció, coordinació, supervisió tècnica dels processos de la Comunicació i documentació de les actuacions executades per la Societat.
Departament Control i Qualitat Gestió
Les funcions bàsiques del Departament de Control i Qualitat de Gestió és la gestió , direcció, coordinació, supervisió tècnica per la millora i seguiment de la qualitat dels processos i procediments de la Societat.
Departament d’Administració
Les funcions bàsiques del Departament d’Administració és la gestió , direcció, coordinació, supervisió dels processos administratius, comptables i de recursos humans  de la Societat.
Departament de Planificació i Gestió d’Inversions
Les funcions bàsiques del Departament d de Planificació i Gestió d’Inversions és la gestió , direcció, coordinació, planificació i supervisió tècnica de les inversions en projectes i obres d'infraestructura, urbanització i edificació a impulsar per la Societat.
Departament de Serveis Jurídics i Contractació
Les funcions bàsiques del Departament de Serveis Jurídics i Contractació és la gestió , direcció, coordinació, supervisió tècnica dels processos Jurídics  i de Contractació Administrativa de la Societat.
Departament Tècnic d'infraestructures
Les funcions bàsiques del Departament Tècnic d'infraestructures és la gestió , direcció, coordinació, supervisió tècnica i control econòmic de les actuacions d’Infraestructures encomanades a la Societat.
Departament Tècnic Sis. Tecnològics i Serveis Afectats
Les funcions bàsiques del Departament Tècnic Sis. Tecnològics i Serveis Afectats és la gestió , direcció, coordinació, supervisió tècnica i control econòmic de les actuacions de Sistemes Tecnològics i Serveis Afectats encomanades a la Societat.
Departament Tècnic d‘Edificació
Les funcions bàsiques del Departament Tècnic d‘Edificació Gestió és la gestió , direcció, coordinació, supervisió tècnica i control econòmic de les actuacions d’Edificació encomanades a la Societat.

Departament Tècnic de Gestió de Projectes
Les funcions bàsiques del Departament Tècnic de Gestió de Projectes és la gestió , direcció, coordinació, supervisió tècnica i control econòmic dels projectes encomanats a la Societat, en totes les seves fases de redacció  garantint l’acompliment de directius, requisits i terminis dels projectes encomanats  a la Societat.
Departament Tècnic de Gestió Territorial
Les funcions bàsiques del Departament Tècnic de Gestió Territorial és la gestió , direcció, coordinació, supervisió tècnica i control econòmic de les actuacions encomanades a la Societat per els districtes així com les relacions amb ells.
Departament Tècnic de Projectes de Mobilitat
Les funcions bàsiques del Departament Tècnic de Projectes de Mobilitat és la gestió , direcció, coordinació, supervisió tècnica i control econòmic del desenvolupament del projectes amb visió estratègica de mobilitat i garanteixi el consens dels diferents actors intervinents en dita estratègia.

